
ATA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 19 (DEZENOVE) DE AGOSTO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL,COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO,FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

REQUERIDA SUA DISPENSA, NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO CONTRARIA 

A ATA FOI DECLARADA APROVADA. DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, 

O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE, INICIANDO PELA LEITURA DO PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº011/2022 QUE TEM COMO EMENTA: 

“DENOMINA DE CENTRO DE APOIO PSICOSOCIAL – CAPS: PEDRO 

JORGE FILGUEIRA GONÇALVES, O EQUIPAMENTO DESTINADO A 

CUIDAR DA SAÚDE MENTAL DOS MILAGRENSES, ATUALMENTE 

LOCALIZADO NA RUA PEDRO LEONEL, Nº34, BAIRRO FREI DAMIÃO, 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” DE 

AUTORIA DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE 

FREITAS, PARA APRECIAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES DATADO DO 

DIA 08 DE AGOSTO DE 2022. EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA 

DO RELATÓRIO E PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº035/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE JACÓ DE OLIVEIRA QUE “INSTITUI A SEMANA DE 

INCENTIVO AO CICLISMO, AO CICLOTURISMO, AO CICLISMO 

COMPETITIVO, AO USO DA BICICLETA COMO MEIO DE TRANSPORTE 

ALTERNATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AS DEMAIS COMISSÃOE 

ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM 

SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO RELATÓRIO E PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº037/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

FERNANDO SAMPAIO GOMES QUE “DENOMINA DE ANTÔNIO AGOSTINHO 

FURTADO A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) LOCALIZADO NO 

SÍTIO CARACOL, ZONA RURAL, MUNICÍPIO DE MILAGRES, ESTADO 

DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AS DEMAIS COMISSÕES 

ESTÃO DE ACORDO COM A COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. EM 

SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DA INDICAÇÃO DA VEREADORA 

HÉRICA AMANDA CAVALCANTE MOURA Nº020/2022 QUE TRATA DO 

REPASSE DO PISO SALARIAL DAS CATEGORIAS DOS PROFISSIONAIS 

DE ENFERMAGEM. EM 16 DE AGOSTO DE 2022. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO 

ARTIGO 108, DO REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM 



INTERVALO DE 15 (QUINZE) MINUTOS. ATO CONTÍNUO, O VEREADOR 

FELIPE JACÓ PEDIU A DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. 

LOGO EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA 

ALGUMA OBJEÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O 

INTERVALO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

DECLAROU ABERTA A FASE DE DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATINO Nº035/2022 NA SRQUENCIA, O VEREADOR FELIPE 

JACÓ, AUTOR DA PROPOSIÇÃO, FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES 

ELENCANDO OS BENEFÍCIOS DE INCENTIVO DO PROJETO PARA TODA 

COMUNIDADE. NA OPORTUNIDADE O VEREADOR ARYLDO RODRIGUES 

FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES, PARABENIZANDO O COLEGA VEREADOR 

FELIPE JACÓ O QUAL MANIFESTOU SEU VOTO FAVORÁVEL. EM 

SEGUIDA A VEREADORA HÉRICA AMANDA PARABENIZOU O PROJETO DO 

COLEGA VEREADOR FELIPE JACÓ MAS LEVANTOU O QUESTIONAMENTO 

SE HAVERIA UMA SINCRONIA COM O CILOSESC QUE OCORRE 

ANUALMENTE NA CIDADE, E EM SEGUIDA MANIFESTOU SEU APREÇO E 

VOTO FAVORÁVEL. EM SEGUIDA O VEREADOR FERNANDO SAMPAIO FEZ 

SUAS CONSIDERÇÕES E RELEMBROU DA REALIZAÇÃO DA MARATONA 

NOSSA SENHORA DOS MILAGRES QUE PROPORCIONAVA A CASA AOS 

DESPOSTISTAS MILAGRENSE DURANTE AS FESTIVIDADES DO 

MUNICÍPIO E PARÓQUIA NO MÊS DE AGOSTO. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR FRANCISCO LEANDRO FEZ SUAS CONSIDERAÇÕES E 

MANIFESTOU SEU VOTO FAVORÁVEL. O VEREADOR ANTÔNIO 

GILDERLANDE RELEMBRANDO QUE O TRECHO DA ESTRADA ASFALTADA 

ENTRE O DISTRITO DA SEDE DE MILAGRES E O DISTRITO DO 

ROSÁRIO PODERIA GANHAR UMA CICLOVIA NO FUTURO. O VEREADOR 

OZÓRIO DANTAS MANIFESTOU SEU APREÇO E SEU VOTO FAVORÁVEL  

DANDO SEGUIMENTO, O PRESIDENTE DA CASA, GERALDO NETTO, 

SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA 

REGIMENTAL PARA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA 

VOTAÇÃO, TURNO ÚNICO. CONSTATADA A PRESENÇA MÍNIMA DE 

VEREADORES (06 VEREADORES) CUJO QUÓRUM É DE MAIORA 

SIMPLES. COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO CONTRA; NENHUMA 

ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, O 

PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº35/2022, QUE “INSTITUI A SEMANA DE INCENTIVO 

AO CICLISMO, AO CICLOTURISMO, AO CICLISMO COMPETITIVO, AO 

USO DA BICICLETA COMO MEIO DE TRANSPORTE ALTERNATIVO.” EM  

SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO NETTO, DECLAROU A FASE DE 

DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº037/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO FERNANDO SAMPAIO GOMES. ATO 



CONTÍNUO, O VEREADOR FERNANDO SAMPAIO, AUTOR DA 

PROPROSIÇÃO, FEZ SUAS CONSIDERÇÕES, REFORÇANDO O HISTÓRICO 

DA GÊNESE DO SÍTIO CARACOL PELA FAMÍLIA AGOSTINHO, PEDINDO 

ASSIM O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES PARA HOMENAGEAR A 

FAMÍLIA DAQUELA COMUNIDADE. EM SEGUIDA OS VEREADORES 

ARYLDO RODRIGUES, FRANSISCO LEANDRO, OZÓRIO DANTAS E 

GERALDO NETTO MANIFESTARAM SUAS CONGRATULAÇÕES E 

FAVORÁVEIS AO VOTO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DA CASA 

SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A CHAMADA REGIMENTAL PARA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM PARA ABERTURA DA VOTAÇÃO. CONSTATADA 

A PRESENÇA MÍNIMA DE VEREADORES PARA ABERTURA DA FASE DE 

VOTAÇÃO (06 VEREADORES), O PRESIDENTE GERALDO NETTO 

SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 

REGIMENTAL PATA VOTAÇÃO, CUJO QUÓRUM DE APROVAÇÃO É DE 

MAIORIA SIMPLES. COM 10 VOTOS A FAVOR; NENHUM VOTO CONTRA; 

NENHUMA ABSTENÇÃO, NENHUMA FALTA E NENHUM IMPEDIMENTO, O 

PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº037/2022. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE GERALDO 

NETTO FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. COM A 

PALAVRA A VEREADORA HÉRICA AMANDA,INICIOU SUAS PALAVRAS 

DIRECIONADAS AOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM PRESENTES NO 

PLENÁRIO. DESTACOU SUA IMPORTÃNCIA PARA O MUNICÍPIO, 

RESSALTOU SOBRE A SANÇÃO DA LEI DO PISO SALARIAL PELO 

GOVERNO FEDERAL. RELEMBROU QUE A APROVAÇÃO DA MEDIDA DEVE 

PASSAR PELA CASA LEGISLATIVA MUNICIPAL PARA SE ADEQUAR E 

ASSIM VALER.  DESTACOU QUE O PRAZO SERÁ ATÉ O FINAL DO MÊS 

DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE DA CASA AFIRMOU QUE TODO BENEFÍCIO QUE VIER 

PROPOSTO PARA CLASSE TRABALHADORA DO MUNICÍÍO, SERÁ SEMPRE 

APRECIADO PELO LEGISLATIVO E CONSEQUENTEMENTE APROVADO. 

COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO, 

CONVOCOU OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 23 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTONIO 

ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 


